

记录下“互联网+”生活,写写与父母一起读书的乐趣

# 助力全民阅读首届有奖征文启动

**本报聊城10月13日讯(记者张跃峰)** 聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动启动已有将近一个月时间,作为激发全市广大学生及家长参与阅读积极性的重要积极性,由聊城市教育局联合齐鲁晚报今日聊城记者站组织的全市首届有奖征文即日起正式启动。目前,有奖征文启事已经通过“聊城书香苑”网络平台及手机微信平台(微信号:lc-sxy)统一对外发布,请全市广大中小學生积极投稿参与。

阅读决定人的修养和境界,关系民族的素质和力量,影响国家的前途和命运,也是培育和践行社

会主义核心价值观,弘扬优秀传统文化的最有效的途径。通过全民阅读,不仅可以提升全民的文化修养和道德修养,也能使核心价值观更好地融入人们的内心。

为了鼓励大家多读书、读好书,把社会主义核心价值观融入国民教育,推动核心价值观教育全覆盖。聊城市教育局联合齐鲁晚报聊城记者站,借助网站、手机等新媒体并整合传统媒体资源,自今年秋季开学起在全市启动了“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动,组织专家组每隔一天分别为学前、小学、初中、高中及成人5个年龄段各推荐一篇经

典文章,通过“聊城书香苑”网络平台及手机微信“聊城书香苑”平台同时对外发布。引导家长每两天抽出半个小时的时间,利用电脑、手机等新媒体与孩子一起阅读,进而养成“每天阅读半小时”的好习惯。

结合聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动,聊城市教育局还决定联合齐鲁晚报聊城记者站每学期组织一次有奖征文活动。在齐鲁晚报《今日聊城》开辟专版,定期免费刊登广大学生的优秀作品,学期末联合对报纸刊登的征文进行评选,并组织表彰大会对获奖者发放获奖证书及

现金奖励。即日起,在本学期举行的全市首届“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动有奖征文正式启动,请全市广大中小學生围绕此次读书活动积极投稿参与。

根据“聊城书香苑”网络平台及手机微信平台统一对外发布的征文启事,征文内容包括“聊城书香苑”网络读书平台推荐的经典文章读后感,如果能通读经典文章所在书籍更佳;通过“互联网+读书”这种新方式读书的感受、感悟等;通过“小手拉大手”方式与父母一同读书的收获、与父母交流的收获等等。

征文要求不少于600字,除诗歌外文体不限;要确保内容具体、感情真挚,能清晰地表达自己以及与父母一起在读书过程中的独特感受和真切体验。有指导老师的,请在文末署名指导老师姓名,提倡指导老师为参赛作品写出点评。所有参赛作品经过初选后,先在齐鲁晚报《今日聊城》专版上刊发,同时在“聊城书香苑”网络平台发出。期末,组织有关专家对刊发的文章进行终评。所有参赛作品发送至电子邮件(15048592@qq.com),文末请注明各种所在学校、班级及父母的联系电话。

新闻延伸>>

## “聊城书香苑”成为全市重要阅读平台

除了推荐各类经典文章,还有本土创作的一些优秀文章

自聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动9月18日正式启动后,在过去这短短不到一个月的时间,“聊城书香苑”网络平台及手机微信平台(微信号:lc-sxy)已经成为全市广大中小學生及家长重要的阅读平台,两个平台每天的阅读量平均都超过了5万人次,其中许多经典文章单篇阅读量就达到了上万人次。

根据最初进行的规划,组织专家组每隔一天分别为学前、小学、初中、高中及成人5个年龄段各推荐一篇经典文章。活动启动之后,随着每天通过“聊城书香苑”网络平台及手机微信平台阅读的学生及家长越来越多,应大家的要求将文章推荐的频率由两天发一次,增加到了隔一天连续发两天的频次。推荐的文章除

了考虑各个层面的阅读需求之外,还有针对性的增加了有关国学经典和对聊城市地域传统文化进行解读和宣传的经典篇目。

除此之外,日常工作中还加强了与广大学生及家长的交流,在“聊城书香苑”手机微信平台开辟了交流互动专区,请广大学生及家长推荐自己熟知且给予启迪和励志

的书目,以便共享读书带来的乐趣和收获。这个过程中,还收集了一些由聊城广大学生创作的一些优秀文章,如聊城文轩中学几名初中生写的家风传承文章、聊城三中今年刚刚考上大学的毕业生王居易写的致学弟学妹的一封信等,在“聊城书香苑”平台推出后均得到了广大学生及家长的关注。

本报记者 张跃峰

温馨提示>>

### “聊城书香苑”平台阅读方式



1、登陆齐鲁晚报网站今日聊城频道(<http://liaoqcheng.qilwb.com.cn/>),进入“聊城书香苑”专区即可。

2、微信“聊城书香苑”平台:可以直接通过手机微信搜索“聊城书香苑”,也可以扫描下方二维码加入。

## 众多家长为“聊城书香苑”阅读平台点赞

许多家庭都是多人关注平台,除了阅读推荐的文章还进行延伸阅读

随着每天的阅读量一路走高,聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动、“聊城书香苑”网络平台及手机微信平台也赢得了众多家长纷纷为之点赞叫好。

据学生家长郎先生介绍,相信绝大部分家长都希望孩子多读一些书,然而在日常生活中却不知道该怎么帮助孩子读书,所以一直也没有找到好的办法。自从聊城市“互联网+读书”小手拉大

手助力全民阅读活动启动之后,得到消息后他跟爱人都在第一时间关注了“聊城书香苑”手机微信平台,现在已经养成了这样一个习惯,夫妻两个人轮流抽时间与孩子一起关注平台推荐的文章。不仅如此,在阅读完推荐的文章后,还会有意识地进行讨论,请孩子说说阅读过程中的一些收获。遇到节选自某些大头部书籍的文章,有的时间则查询相关资料进行延伸阅读,如果孩子

对这些书籍感兴趣的话,就会到书店购买正本书籍慢慢进行深度阅读。

在日常交流互动过程中,根据广大学生家长反映的情况,像郎先生这样家中多人关注“聊城书香苑”阅读平台情况占据了绝大多数,这样可以方便家长轮流陪着孩子一同进行阅读。在陪孩子阅读过程中,其中很多文章还吸引了市民秦女士的关注,目前她也成为了“聊城书香苑”阅

读平台的忠实粉丝。

据聊城市教育局相关负责人介绍,聊城市“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动从设计时就兼顾了学生及家长两个群体,其中,“互联网+读书”就是借助网络、手机微信等新媒体的便捷方式读书,小手拉大手就是倡导家长也陪孩子读书过程中,自己也能养成定期阅读的好习惯。

本报记者 张跃峰

## 大桥镇卫生院:打击“两非”促和谐

当前出生人口性别比偏高,给社会带来严重危害。东阿县大桥镇卫生院认真践行“三严三实”,充分发挥部门职能作用,依法严厉打击“两非”,综合治理出生人口性别比,努力促进社会和谐稳定。

加强宣传教育。大桥镇卫生

院通过组织全院职工观看录像、印发宣传材料、认真传达上级文件精神等,在医院全体医务人员中大力宣传《山东省禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠的规定》等法律法规,让全院干部职工全面了解依法整治“两非”的必要性和紧迫

性,切实提升全院干部职工的思想认识。开展自查自纠。在全院深入开展自查自纠工作,全面对B超检查单、人流、引产登记簿及相关病历进行大检查。实行自查与群众监督相结合,将举报电话公布在卫生服务中心醒目处,随时接受群众监督。

健全完善制度,强化内部管理。认真执行孕情监测和随访服务制度、B超管理制度、凭证引产制度、施行终止妊娠手术管理制度、终止妊娠药品管理制度。加强对妇产科、B超室检查,规范落实B超“双监控”和“双人、双锁、双签字”制度。强化监督

检查,狠抓责任追究。成立督查组,采用明查和暗访相结合方式,定期或不定期地深入临床、深入一线进行明查暗访,凡发现有违反“两禁止”规定,擅自做胎儿性别鉴定的情况,一律上报县卫生计生局,给予严肃处理。(王桂芬)

## 2015聊城英雄会国际搏击争霸赛新闻发布会圆满举办

10月13日,“2015聊城英雄会国际搏击争霸赛”新闻发布会在華建1街区隆重召开。本次活动赛事由聊城市体育局、东昌府区人民政府主办,鲁阳型材有限公司、山东华建置地有限公司联合协办,并将于本月17日晚在聊城体育馆上演巅峰对决,定会令聊城搏击爱好者们近距离感受一场激烈火爆的搏击赛事。

3日上午,聊城英雄会国际搏击争霸赛新闻发布会现场气氛热烈,聊城市体育局副局长赵万里、体育总会主任乔振海,聊城市拳击协会副主席李振、山东华建置地总裁高庆民等领导 & 特邀嘉宾,与十几位搏击强者共同出席了发布会。上午10点,发布会正式开始,聊城市体育局副局长赵万里致欢迎辞,表示该赛事的举行定会为聊城市

体育事业的发展增添新的力量。同时,作为协办方,山东华建置地总裁高庆民先生发表讲话,表示華建1街区之所以大力协办此次赛事,旨在推动中国搏击健身运动的普及,与市体育局等各单位通力合作,为聊城搏击爱好者奉献一场高水准的国际比赛;在讲话的最后,他还代表華建1街区对本次赛事表示万分期待,并预祝争霸赛取得圆

满成功。

作为重金打造的目前聊城最高规格职业搏击品牌赛事,本次争霸赛可谓阵容强大,来自中、泰、乌克兰等国的10多位中外搏击高手云集。届时,各地联队组成拳王阵容重拳出击,顶级搏击王者对决厮杀,完美演绎散打“远踢近打贴身摔”的丰富搏击技法,一场精彩激烈的顶级搏击对抗引爆在即。盛事

开战,角逐巅峰,相信必将为聊城搏击爱好者烹制出一道精彩的搏击盛宴。据悉,该赛事将于17日晚在聊城体育馆拉开战幕。本次比赛集中在55KG、60KG、66KG、70KG四个体重级别,顶级的搏击冠军阵容,数十名选手将全力备战,通过层层淘汰,最终决出各级别的冠军,共襄 2015英雄会国际搏击争霸赛盛事。(李军)